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Πρόεδρος της Ρωσίας προσκύνησε τον Ακάνθινο
Στέφανο
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Στις 2 Μαρτίου 2010 ο Πρόεδρος της Ρωσίας κ. Δ. Μεντβέντεφ με τη σύζυγό του επισκέφθηκαν τον
Καθεδρικό Ναό της Παναγίας των Παρισίων όπου προσκύνησαν τον Ακάνθινο Στέφανο, ένα τεμάχιο
του Τιμίου Σταυρού και ένα από τους Ιερούς Ήλους. 

Να αναφερθεί ότι το 1239 τα κειμήλια αυτά μετέφερε στο Παρίσι από την Κωνσταντινούπολη ο
βασιλιάς της Γαλλίας Λουδόβικος Θ΄. Όσον αφορά το τεμάχιο του Τιμίου Ξύλου, αυτό μεταφέρθηκε
στη γαλλική πρωτεύουσα από τη Ρώμη.  

Είναι η πρώτη φορά στη σύγχρονη ιστορία της Ρωσίας όταν ένας Αρχηγός Κράτους προσευχήθηκε
ενώπιον αυτού του κειμηλίου της χριστιανοσύνης. Το 1896 ενώπιον του Ακάνθινου Στεφάνου
προσευχήθηκε επίσης ο Ρώσος Αυτοκράτορας Νικόλαος Β΄ με τη σύζυγό του. Όπως και πριν εκατό
χρόνια, τον Πρόεδρο της Ρωσίας υποδέχθηκαν με κωδωνοκρουσίες και με πομπή με τους κληρικούς
του Ναού. Για την υποδοχή του Προέδρου άνοιξαν ακόμα και τις Κεντρικές Πύλες του Ναού. 

Της προσευχής ενώπιον του Ακάνθινου Στεφάνου ηγήθηκε ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων το Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων. Επίσης
στο Ναό συμμετείχαν ο Αρχιεπίσκοπος Κορσούν Ιννοκέντιος, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ Ηγούμενος
Φίλιππος Ργιαμπύχ και άλλοι κληρικοί. Εψάλη η χορωδία της Ορθόδοξης Ιερατικής Σχολής των
Παρισίων.

Από την πλευρά της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας παρέστησαν ο βοηθός Επίσκοπος Παρισίων
Ζερόμ Μπο, ο Προϊστάμενος του Καθεδρικού Ναού Πάτρικ Ζακέν, κληρικοί της τοπικής επαρχίας,
ιππότες του Αγίου Τάφου.
Μετά το πέρας της προσευχής και της προσκύνησης του Ακάνθινου Στεφάνου ο Πρόεδρος
Μεντβέντεφ απευθύνθηκε με λόγια ευγνωμοσύνης στους παραβρισκόμενους: «Θα ήθελα από
καρδιάς να ευχαριστήσω για τη δυνατότητα επισκέψεως του Καθεδρικού Ναού της Παναγίας των
Παρισίων και προσκυνήσεως των ιερών κειμηλίων που φυλάσσονται εδώ. Είναι μεγάλη τιμή για
μένα ως Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας και δυνατότητα ως άνθρωπο που ανήκω σε
χριστιανικό δόγμα να έλθω σε επαφή με εκείνα τα κειμήλια που ευλαβούνται ιδιαίτερα. Ευελπιστώ
ότι παρόμοιες συναντήσεις θα μας βοηθήσουν να στηρίξουμε την ειρήνη και την αλληλοκατανόηση,
συνεισφέροντας στη βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των χωρών μας και στη επικοινωνία μεταξύ



των Εκκλησιών».

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος τη Ρωσίας με τη σύζυγό του προσήλθαν στην εικόνα της Παναγίας
«Βλαδίμιρσκαγια», την οποία προσέφερε στο Ναό ο μακαριστός Πατριάρχης Μόσχας και πασών
των Ρωσιών Αλέξιος Β΄ κατά την ιστορική επίσημη επίσκεψή του στη Γαλλία το 2007.

Σε ανάμνηση της επισκέψεως του Καθεδρικού Ναού της Παναγίας των Παρισίων ο Πρόεδρος
Μεντβέντεφ προσέφερε μια παλαιά εικόνα με τη μορφή του Χριστού με τον Ακάνθινο Στέφανο. 

Τέλος, αφού εξήλθε του Ναού ο κ. Μεντβέντες κατευθύνθηκε στους παριζιάνους, η οποίοι
συγκεντρώθηκαν στην πλατεία για να τον καλωσορίσουν με χαρά.  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57647/
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